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PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR
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Tri kljucne komponente centralne procesne enote so:

A vhod, procesor, izhod

B kanali, periferija, polvodniki

C aritmeti&no logic¢na enota, RAM, ROM

D pomnilnik, aritmeticno-logic¢na enota, krmilna enota
E disk, sekundarni pomnilnik, primarni pomnilnik

Naprava, ki pretvarja digitalne signale v analogne ter nato
analogne signale v digitalne, se imenuje:

multipleksor

modem

interface

transformer

ni¢ od navedenega

moQwp»

Operacijska koda v strojnem jeziku racunalnika pove:
A kaksSna operacija se mora izvr$iti v racunalniku

B naslov podatkov za izvedbo operacije

C Stevilo znakov, ki se morajo obdelati

D vse naSteto

Minirac¢unalniki

A imajo omejeno podrolje uporabe

B se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih aplikacijah

C se postopoma opusS¢ajo, ker so zastareli

D so tako majhni, da se Ze na videz lo&ijo od ostalih
racunalnikov

"Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen

za uporabnika.
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Informacijski sistemi za upravljanje so namenjeni predvsem za
zagotavljanje informacijskih potreb najvi$jih vodstvenih delav-
cev.
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